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Vážený pane inženýre,

v návaznosti na předloženou žádost o souhlasné stanovisko Olomouckého kraje se záměrem

vzniku nových lůžek akutní péče v oboru psychiatrie ve FN Olomouc Vám zasílám upřesnění

této žádosti včetně připravených projektových záměrů k jednotlivým aktivitám a sděluji

následující:

FN Olomouc zamýšlí realizovat zřízení nového oddělení dětské psychiatrie s předpokládanou

kapacitou 25 - 30 lůžek akutní péče v oboru dětské a dorostové psychiatrie a současně rozšíření

oddělení akutní specializované psychiatrické péče pro dospělé o dalších 20 lůžek.

FN Olomouc připravila projektový záměr na obě aktivity a uvažuje jejich realizaci.

V souladu s podmínkami 56. výzvy k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného

regionálního operačního programu 2021 - 2027 je možno podpořit pouze jednu z aktivit,

tj. buď aktivita A - Podpora rozvoje a dostupnosti dětské akutní lůžkové psychiatrické péče,

nebo aktivita B - Podpora rozvoje a dostupnosti akutní lůžkové psychiatrické péče.

S ohledem na skutečnost, že se jedná o výzvu průběžnou s omezenou alokací a dále s ohledem

na fakt, že FN Olomouc, jakožto žadatel, může prostřednictvím MS2021+ podat žádost

o podporu pouze na jednu aktivitu, vypracovali jsme projektový záměr ke schválení pro obě

aktivity.

Pro upřesnění tedy sděluji, že FN Olomouc má záměr realizovat obě aktivity za podmínek,

že finanční podporu bude čerpat na aktivitu A - Dětská akutní lůžková psychiatrie a aktivita

B - Dospělá akutní lůžková psychiatrie bude hrazena z vlastních zdrojů FN Olomouc nebo

naopak bude finančně podpořeno rozšíření dospělé akutní psychiatrie a zřízení dětské akutní

lůžkové psychiatrické péče bude FN Olomouc financovat z vlastních zdrojů.
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Žádáme tedy o souhlasné stanovisko Krajského úřadu Olomouckého kraje, Odboru

zdravotnictví se záměrem vzniku min. 10 nových lůžek akutní péče v oboru dětská a dorostová

psychiatrie pro místo poskytování shodné s místem realizace projektu - varianta A. a současně

o souhlasné stanovisko Krajského úřadu Olomouckého kraje, Odboru zdravotnictví se záměrem

vzniku 20 nových lůžek akutní péče v oboru psychiatrie pro místo poskytování shodné s místem

realizace projektu - varianta B, přičemž zřízeny či rozšířeny budou obě pracoviště, ačkoliv

finančně bude podpořena maximálně jedna aktivita.

Za kladné posouzení mého návrhu předem děkuji. O zaslání Vašeho stanoviska v této věci si Vás

dovoluji požádat v co nejkratším termínu tak, abych mohl zahájit veškeré činnosti potřebné

k podání žádosti do výše zmíněné 56. výzvy IROP.
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